

Состоялось пастырское совещание на тему «Семейная жизнь священнослужителей»

8.11.2017



7 ноября, Высокопреосвященнейший Арсений, митрополит Истринский, первый викарий Святейшего Патриарха по г. Москве, управляющий Центральным и Южным викариатствами города, в актовом зале гостиницы «Даниловская» возглавил пастырское совещание на тему «Семейная жизнь священнослужителей», на котором были заслушаны доклады клириков Центрального викариатства г. Москвы.

Протоиерей Николай Скурат, клирик храма пророка Божия Илии в Обыденском переулке, выступил с докладом на тему «Семейная жизнь священнослужителя в свете Священного Писания Нового Завета»; протоиерей Иоанн Лapidус, клирик храма мц. Татианы при МГУ, выступил с докладом на тему «Канонические аспекты семейной жизни священнослужителя»; протоиерей Александр Агейкин, настоятель Богоявленского кафедрального собора в Елохове, выступил с докладом на тему «Семейная жизнь священнослужителя, как пример для паствы, в свете «новых» тенденций отношений. О современной проблеме гражданского сожительства»; протоиерей Николай Емельянов, клирик храма свт. Николая Чудотворца в Кузнецях, выступил с докладом на тему «Семья священника как орудие пастырского служения»; протоиерей Максим Первозванский, клирик храма Сорока Севастийских мучеников в Спасской слободе, выступил с докладом на тему «Основные трудности воспитания подростка в православной семье»; протоиерей Федор Бородин, настоятеля храма свв. бессребреников Космы и Дамиана на Маросейке, выступил с докладом на тему «Некоторые проблемы, с которыми сталкиваются современные священнослужители при строительстве своей домашней церкви»; протоиерей Николай Пушкин, клирик храма иконы Божией Матери «Знамение» в Переяславской слободе, выступил с докладом на тему «Матушка глазами батюшки. Взаимоотношение в семье священника»; иерей Валерий Степанов, клирик храма свт. Мартина Исповедника в Алексеевской Новой слободе, выступил с докладом на тему «Воскресная школа как пространство для формирования коммуникативной среды для детей и подростков»; диакон Михаил Голубков, клирик храма блгв. царевича Димитрия при 1-й градской больнице, выступил с докладом на тему «Проблемы воспитания детей церковно-священнослужителей от 3х до 15 лет»; диакон Игорь Данилов, клирик Казанского собора на Красной площади, выступил с докладом на тему «Религиозное воспитание детей в семье священнослужителя»; иерей Максим Михайлов, клирик Патриаршего подворья храмов в Зарядье, выступил с докладом на тему «Многодетность в священнической семье: заповедь Божия или роскошь?»; иерей Александр Тараканов, клирик храма свт. Филиппа, митр. Московского, в Мещанской слободе, выступил с докладом на тему «Семья священника, как образец для борьбы с обществом потребления. Творчество, как отображение свойства Божия в человеке».

В пастырском совещании приняли участие клирики храма Святителя Николая в Хамовниках священник Александр Шумский, священник Илья Воронков и священник Алексей Долгов.

По материалам официального сайта Центрального Викариатства г. Москвы
<http://www.центрвик.рф>

[nggallery id=706]

Подробнее на: <http://nikola-khamovniki.ru>